

# 化工园区因污染遭挂牌 大半年过去,问题依旧

□ 星级记者 俞宝强

由于治污不力,去年12月,马鞍山市和县化工园区遭省环保厅挂牌督办。不过,大半年过去了,园区仍“不思悔改”,基础设施不配套,集中污水处理厂未动工……环保问题解决没有实质性进展。7月29日上午,市场星报、安徽财经网记者跟随“江淮环保世纪行”采访组来到和县,目前,该园区13家企业,涉水的8家企业全部被停工。

## 治污不力遭挂牌督办

2014年环保专项行动中,我省对马鞍山市和县4个工业园区内19家重点污染物排放企业进行执法检查,发现16家企业存在污染防治设施运行不正常、重点污染源企业环境违法问题突出、环境监管能力严重不足等问题,遭省环保厅挂牌督办。

昨日,记者来到和县,在采访中了解到,自2014年以来,居民就一直向省环保厅投诉产业化化工园区企业排放有毒、有害气体,严重影响周边居民生活。“在这些企业中,安徽海顺化工有限公司、安徽海德石油化工有限公司等企业存在重大环境安全隐患。”调查还发现,部分已生产企业至今尚未通过竣工环保验收。



## 郭述申:创建路东根据地

星报讯(钱海峰 星级记者 俞宝强) 郭述申(1904-1994),湖北孝感人,1925年入党。郭述申出生于贫民家庭,1922年加入社会主义青年团,1930年后任鄂豫皖边区特委书记、皖西北道委书记等职,为创建和巩固鄂豫皖革命根据地做出重要贡献。后参加长征。

抗日战争全面爆发后,郭述申先后任湖北工委书记、湖北省委书记,在全省迅速展开恢复和发展党组织、培训干部、开展群众运动、加强统一战线等工作。1938年11月,任中共中央中原局委员。1939年1月,到达金寨。不久,中共中央电示郭述申以新四军第四支队第八团为基础,组建新四军第五支队。8月,他和罗炳辉率部越过津浦铁路,向淮南津浦路东地区挺进,并积极与日伪军作战,创建和发展了路东抗日根据地。

新中国成立后,郭述申历任中共中央监察委员会委员、中共中央纪律检查委员会副书记、中共中央顾问委员会委员等职。1994年在京逝世。

## 大半年过去问题依旧

安徽旷能电池电源有限公司位于和县经济开发区,记者第二站来到这里,在对其实地探访中发现,目前该企业整改已到位被摘牌。据和县环保局经济开发区分局办事员周勋松介绍,去年在和县经济开发区被挂牌督办的企业,目前都已按照要求,得到整改,或者在整改验收中。

然而,和县化工园区整改“大限”是今年6月份前完成督办事项,可环保部今年5月份对马鞍山专项督查,并于6月18日约谈马鞍山市通报和县化工园区时,发现该园区集中污水处理厂未动工,集中供热设施未启用,环保问题没有实质性进展。

昨日记者在和县采访时了解到,目前和县化工园区仍处于“半休眠”状态,园区13家企业,涉水的8家企业全部被停工。

对此,和县分管副县长马作兵表示,“督办时间已过,我们确实存在不少问题,目前正在园区内建设一座污水处理厂,只要这座污水处理厂一天不建成,企业一天不开工。”



## 宿州教育系统 多人涉嫌受贿被立案

星报讯(宿剑 记者 曾梅) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,宿州市检察院集中查办了一批发生在教育系统的贿赂案件,宿州市教体局装备中心负责人陈某、泗县教体局局长薛某、砀山县教体局原副局长孟某以及埇桥区、萧县、灵璧、碭山4个县区教体局(教育局)教学仪器站站长等多人被立案侦查。

其中,陈某在担任宿州市教体局装备中心负责人期间,在“农村义务教育薄弱学校改造计划图书和多媒体远程教学设备采购项目”上,多次收受他人贿赂。薛某在任泗县民政局局长、教体局局长期间,在工程建设、人事调整、设备采购等方面,收受他人财物,为他人谋取利益。孟某在担任砀山县教体局副局长期间,收受他人财物,在教学仪器采购、工程建设、教师人事调动等方面为他人谋取利益。陆某在担任萧县教体局仪器站站长期间,为供应商在教学仪器采购方面提供帮助,收受贿赂。盛某在担任灵璧县教育局教学仪器站站长期间,为他人提供便利,收受供应商贿赂。甄某在担任碭山县教体局仪器站站长期间,为仪器设备供应商谋取利益,收受贿赂。



## 芜湖上千警民送别 因公殉职好刑警叶朝阳



□朱庆宏 李青松 记者 王小雨 文/图

工作中,他是一位优秀的基层公安民警,从警近20年勘验各类刑事案件3200多件,屡破大案要案;工作外,他是一名才华横溢的文学诗人,在平凡的人生里书写不凡的诗篇。昨日上午,芜湖县城上千警民怀着悲痛的心情,顶着酷暑自发悼念芜湖县公安局刑侦大队高级工程师叶朝阳。7月23日下午3时40分,叶朝阳在勘查完一起盗窃案件现场后,在返回单位途中不幸发生交通事故因公殉职,年仅47岁(本报已报道)。

## 从警20年屡破大案

据了解,身为一名刑警,叶朝阳从事刑事勘查和痕迹检验近20年来,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩。在他的带领下,芜湖县公安局刑事科学技术室2014年被公安部评为一级技术室,叶朝阳个人曾多次受到嘉奖,荣立三等功一次。

2003年6月26日晚,芜湖县一名初中学生被犯罪嫌疑人绑架,犯罪嫌疑人在杀人后将尸体用钢管和砖块沉于青弋江江底。6月30日,尸体漂到江面。面对在水中浸泡几天几夜又脏又臭的胶布,叶朝阳没有放弃,多角度反复观察,终于在胶布粘面发现提取到一枚汗灰残缺、有些变形的手印。

此时,犯罪嫌疑人吴某虽被警方列为重大怀疑对象,办案民警也多次与之交锋,但其拒不交代犯罪事实。经过手印样本送检对比,很快认定现场胶布上的手印就是吴某左食指所留。在铁的证据面前,吴某不得不交代了犯罪经过及动机。

据了解,叶朝阳从事案件勘查和痕迹工作的20年来,勘验刑事案件现场3200余起,直破、带破案件1000多起。

## 才华横溢笔墨留香

“九派茫茫付海流,少怀激烈总难酬。笑谈几许峥嵘事,落笔生辉一世求。”叶朝阳工作之余爱好文学创作,他是中华诗词学会会员、安徽公安作家协会会员、芜湖县楹联协会会长。他的多篇作品在国家、省、市级报纸杂志上发表。

2009年9月6日,叶朝阳随中国诗人采风团赴俄罗斯远东滨海城市海参崴采风,创作的七绝让同道刮目:“秋风掠面水无形,点点白帆海不宁。大好河山今不在,心潮逐浪怒清廷。”

叶朝阳因公殉职的噩耗,就像一块巨石狠狠砸到身边每个民警的胸口,技术室同事每天都将他的办公室打扫得干干净净。昨日,在芜湖县城区,很多与叶朝阳相识、不相识的群众纷纷自发来给他送别。

朝阳,你用生命和热血谱写了一曲英雄生命的人生诗篇!

# 天顶的诱惑 “城市SUV领航者”2008带你大开眼界

电影情节中,总会有这样的桥段,男女主角把车停在或繁华或寂静的街道上,一起坐在车里透过全景天窗欣赏着漫天繁星。或许就是这一浪漫因素,使得全景天窗渐渐成为人们购车时的必选项。如今,在年轻人的购车手册里,除了动力、操控之外,浪漫、趣味十足,则成为吸引眼球购车标准之一。

主张“玩,全不同”的2008无疑是这方面的行家,上市以来凭借个性、时尚、炫酷的整车风格和装备,不断带来惊喜,激发起都市大玩家的玩乐之心,在众多竞争对手中异军突起,成为小型SUV市场中的“城市SUV领航者”。

## 绝赞视野 极致享受

在日新月异的汽车界来说,天窗已经迅速地在不同车型中普遍搭载,但是全景天窗并不多见。2008超越同级的全景天窗玻璃顶则为“玩有所为的都市大玩家”们,带来了不同的世界观,绝赞的视野享受,时刻激发着向往自由的心。

作为世界上第一个将天窗技术搭载在汽车上的企业,标致在天窗方面的造就无疑是有目共睹的。如今2008搭载的“全景天窗玻璃顶”,长达1290mm、宽达1013mm形成了几乎覆盖整个车顶的1.3平方米的超大面积,并采用无分段结构设计,不仅为消费者带来了完美的视觉感受,更让2008的外形更显夺目。

同时,其在安全性方面更是得天独厚,通过了4米铁球撞击、10米钢珠撞击的超强检验,安全度甚至超过钢架车顶,营造出一份无忧的快乐享受。不仅如此,当夜晚来临,2008独有的LED氛围灯所带来的浪漫气氛更是绝无仅有。配合超大视野前挡风玻璃,无论是白天的温暖阳光还是浪漫的夜色,抬头仰望的瞬间,2008全景天窗提供了360度无死角的绝赞视野,这意味着不管是行驶在霓虹闪烁的城市中还是风景优美的大自然里,一切都会尽收眼底。

当然,如果你觉得阳光太过强烈,2008还

搭配了高强度遮光帘,可隔绝99.98%的紫外线、85%的红外线,极大提升了车内通透感的同时,也有效地为乘坐者遮阳,让玩乐的心情更加随心所欲。而当夜晚来临,拉上遮光帘,打开2008独有的LED氛围灯所带来的浪漫气氛更是绝无仅有。

## 车内设计 别具洞天

看过了车外的风景之后,不如再来探索一下别具洞天的车内空间。2008的车内设计采用“星际宇航驾驶空间”设计,融合高新技术和独特的设计风格,不断更新着人们的认知,为大玩家们带来了玩味十足的驾乘体验。

“星际宇航驾驶空间”的设计风格,让2008在众多竞争对手中独树一帜。手感极佳的多功能真皮方向盘、魔幻光影高位仪表、推进器式飞航手刹这些高品质个性配置,为驾驶者带来强烈的驾驶欲望。一键启动、定速巡航等高科技配置也丰富了其在科技装备方面的储备,让科技与便捷陪伴消费者的左



右。不仅如此,2008还装备了“触控智能系统”,此系统拥有7英寸彩色触屏,通过此触屏装备可直接操控3D智能导航、实景倒车视频影像等功能,在保证2008更加科技的同时,也为消费者日常的行车生活带来了更多的便捷。

东风标致2008冲破了传统SUV的束缚,以更锐利的视角、玩味十足的设计,不断更新着人们的驾驭体验,吸引着更多“玩有所为的都市大玩家”,不断地巩固着“SUV领航者”的市场地位,凭借这些亮点,东风标致2008也必将成为小型SUV市场未来发展的风向标!